Exercicel
Résoudre chacune des équations :
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Exercice 2

Additionner deux valeurs absolues en utilisant un tableau

Selon les valeurs de x compléter le tableau suivant :

X - o0 2 H + co
|x + 2|
|x - 5]

|x+ 2] + |x - 5]

En déduire la résolution dans R de |x + 2| + |[x - 5| = 11
En utilisant la méthode du tableau résoudre les équations suivantes :
a)2|x+2|+|x-5|=9
b) |[x+2]|-2|x-5]|=5
Exercice 3

Réscudre dans f’ir.zymtim suivante :

I=-3x+4|+|-5+x =10 (E)
Résoudre dans R f’iué_%u.tim suivante :

Rx-1]<|x+2] (E))

Exercice4

Résoudre dans R les équations suivantes :

|x-2|=3 |x+5|=12 B-x=5 |x=35|==-2
Exercice5

Résoudre dans R, les inéquations suivantes :
a) 2<|x+1|<3

1
b)Eslx—3|<4

{Ix—3|>2
<) Ix + 4| <3



